# Estimando Capacidad (Métrica) Nombre:

Deter mina cual medida seria la mas apropiada. Respuestas
1) ¢Lo més probable es que un pagquete de salsa de tomate sea de 1 mililitro o 1 litro?
1.
2) Lo més probable es que unalicuadora contenga 2 mililitros o 2 litros. 2.
3.
3) Enlatiendade comestibles, Julieta compro el refresco de mayor tamafio que vendian. ¢Era
de 2 mililitros o de 2 litros?
4.
4) Lo més probable es que el volumen de un fregadero de cocina sea de 20 litros 0 20
mililitros. 5.
5) Algandro estabatratando de ver cuénta agua tenia su piscina. ¢Deberia medir € volumen || 6.
en mililitros o litros?
7.
6) Un restaurante estaba llenando sus botellas con mostaza. ¢Es probable que las botellas
contengan 300 mililitros o 300 litros?
8.
7) Lo més probable es que una carretilla contenga 170 litros 0 170 mililitros de arena.
9.
8) ¢Lo maés probable es que una pecera use 130 mililitros o 130 litros de agua? 10.
. ’ —pe gy 11'
9) Quigque estaba regando una planta. ¢L.o més probable es que haya utilizado 250 mililitros o
250 litros de agua?
12.
10) Después de un partido de fiitbol, ??el equipo arrojé una hielerallena de kool-aid a
entrenador. ¢La hielera probablemente contenia 19 mililitros o 19 litros? 13.
11) Rocio estabainstalando un estanque de peces en su patio trasero. ¢Es probable que 14.
contenga 48 000 mililitros 0 48 000 litros de agua?
15.
12) Tomas estaba comprando refrescos para una fiesta de cumplearios. ¢Probablemente
compro 6 mililitros o 6 litros?
13) ¢El tanque de gasolina de un automovil estd més cerca de 60 mililitros o 60 litros?
14) Tere compré un tubo de pasta de dientes. ¢Es mas probable 120 mililitros 0 120 litros?
15) GVAR} estaba horneando browniesy lareceta requeria usar un poco de azlcar. ¢L.o més
probable es que pidiera 182 mililitros o 182 litros?
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Ch Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cual medida seria la mas apropiada. Respuestas
1) ¢Lo més probable es que un pagquete de salsa de tomate sea de 1 mililitro o 1 litro? .
1. mililitro
2) Lo més probable es que unalicuadora contenga 2 mililitros o 2 litros. 2. litr os
3, litr oS
3) Enlatiendade comestibles, Julieta compro el refresco de mayor tamafio que vendian. ¢Era
de 2 mililitros o de 2 litros? -
4 litr os
4) Lo més probable es que el volumen de un fregadero de cocina sea de 20 litros 0 20 )
mililitros. 5. __litros
5) Algandro estaba tratando de ver cuanta agua tenia su piscina. ¢Deberiamedir e volumen |6, mililitros
en mililitros o litros?
7. litr os
6) Un restaurante estaba llenando sus botellas con mostaza. ¢Es probable que las botellas
ililit litros? -
contengan 300 mililitros o 300 litros N litros
7) Lo més probable es que una carretilla contenga 170 litros 0 170 mililitros de arena. -
o. Mililitros
8) ¢Lo maés probable es que una pecera use 130 mililitros o 130 litros de agua? 10. litr os
1. litr os
9) Quigque estaba regando una planta. ¢L.o més probable es que haya utilizado 250 mililitros o
i ? .
250 litros de agua® o litros
10) Después de un partido de fiitbol, ??el equipo arrojé una hielerallena de kool-aid a :
entrenador. ¢La hielera probablemente contenia 19 mililitros o 19 litros? 13. litros
11) Rocio estaba instalando un estanque de peces en su patio trasero. ¢Es probable que 14, Mmililitros
contenga 48 000 mililitros 0 48 000 litros de agua?
15, mililitros
12) Tomas estaba comprando refrescos para una fiesta de cumpleafios. ¢Probablemente
compro 6 mililitros o 6 litros?
13) ¢El tanque de gasolina de un automovil estd més cerca de 60 mililitros o 60 litros?
14) Tere compré un tubo de pasta de dientes. ¢Es mas probable 120 mililitros 0 120 litros?
15) GVAR} estaba horneando browniesy lareceta requeria usar un poco de azlcar. ¢L.o més
probable es que pidiera 182 mililitros o 182 litros?
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 4 11-15]27|20)13| 7 | O




